
ПРОТОКОЛ № 12 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «04» апреля 2024 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 

членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
2. Рассмотрение материалов в отношении членов Ассоциации о прекращении дисциплинарного 

производства 
 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 13 (тринадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТРАНССТРОЙ» (ОГРН 1197746325996, ИНН 

9723085330),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «РЕСПЕКТ» (ОГРН 1127746569356, ИНН 

7735586754),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «АВЕСТАЛ» (ОГРН 1165275062567, ИНН 

5261108495),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «Гефест-Строй» (ОГРН 1117746929409, ИНН 

7704795525),  
5. Общество с ограниченной ответственностью СК «Мира» (ОГРН 1147746262168, ИНН 

7718971717),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Высота» (ОГРН 

1217700228646, ИНН 9704065089),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙЛЭНД ОЛИМПИОН» (ОГРН 

1177746884072, ИНН 9729126745),  



8. Общество с ограниченной ответственностью «ДОКТОР С ВАМИ» (ОГРН 5107746017264, ИНН 
7723781006),  

9. Общество с ограниченной ответственностью «Астра» (ОГРН 1127747027968, ИНН 7721771531),  
10. Общество с ограниченной ответственностью «БИНЭЛ» (ОГРН 5177746327589, ИНН 

7726419267),  
11. Общество с ограниченной ответственностью «СПК» (ОГРН 1217700012551, ИНН 9705151630),  
12. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания - Россети» (ОГРН 

1024701893336, ИНН 4716016979),  
13. Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕК» (ОГРН 1187746487873, ИНН 

7724440986) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТРАНССТРОЙ» (ОГРН 1197746325996, ИНН 

9723085330) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3990КП1 
от «19» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ТРАНССТРОЙ» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по июль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ТРАНССТРОЙ» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца 
членства. Начиная с августа 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «ТРАНССТРОЙ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 
месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 
2023 года по март 2024 года составляет 66 666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ТРАНССТРОЙ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «03» мая 2024 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
 



2. Общество с ограниченной ответственностью «РЕСПЕКТ» (ОГРН 1127746569356, ИНН 
7735586754) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3767КП1 
от «20» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «РЕСПЕКТ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
сентябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «РЕСПЕКТ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с октября 2023 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «РЕСПЕКТ» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с октября 2023 года по март 2024 года составляет 50 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «РЕСПЕКТ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «03» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «АВЕСТАЛ» (ОГРН 1165275062567, ИНН 

5261108495) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3859КП1 от 
«21» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «АВЕСТАЛ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
сентябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «АВЕСТАЛ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с октября 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«АВЕСТАЛ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов, а именно нарушение срока 
оплаты, установленного в п. 1.3. ст. 7 Положения о членстве на 30 и более дней. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2023 года по март 2024 года 
составляет 60 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 



календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «АВЕСТАЛ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «11» апреля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «АВЕСТАЛ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Гефест-Строй» (ОГРН 1117746929409, ИНН 

7704795525) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Главгосстройнадзора Московской области № 11-11-111100-09-02А от 06.03.2024 года 
о выявленных нарушениях при проведении проверки на объекте капитального строительства: 
«Многоэтажный жилой дом (корпус 10) со встроено-пристроенной поликлиникой, расположенный по 
адресу: Московская область, Дмитровский городской округ, городское поселение Некрасовский, 
территория в границах улиц: Шоссейная, Некрасова, Заводская». По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3764ВП1 от 28.03.2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что Заказчиком при строительстве объекта 
капитального строительства "Многоэтажный жилой дом (корпус 10) со встроенно-пристроенной 
поликлиникой, расположенного по адресу: Московская область, Дмитровский городской округ, городское 
поселение Некрасовский, территория в границах улиц: Шоссейная, Некрасова, Заводская", является 
Общество с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик «Гефест-Инвест» по 
Договору генерального подряда от 09.11.2022 года № НК10-22. Функции Генподрядчика на данном 
объекте по договору от 09.11.2022 года № НК10-22 с ООО СЗ «Гефест-Инвест» выполняет ООО «Гефест-
Строй». 

В соответствии с Актом выездной внеплановой проверки от 29.02.2024 года № 11-11-111100-04-02 
Главным управлением государственного строительного надзора Московской области выявлены 
нарушения обязательных требований строительных норм, правил и отклонений от утвержденной 
проектной документации, а именно: 

- нарушен шаг армирования монолитных плит перекрытия четвертого этажа секции «А» в/о Б-Г/1-2; 
- нарушен шаг армирования стен и пилонов четвертого этажа секции «В» в/о Аб-Дб/3б-6б; 
- для защиты наружных стен подземной части применяется не проектная оклеечная гидроизоляция; 
- нарушена марка бетона при бетонировании пилонов и стен надземной части; 
- нарушена марка бетона при бетонировании плиты перекрытия; 
- журнал бетонных работ заполнен не в полном объеме; 
- у въезда на строительную площадку отсутствует схема внутри построенных дорог и проездов; 
- отсутствует ограждение перепада высот перекрытий, монтажного горизонта, лестничных маршей и 

технологических отверстий в перекрытиях; 
- при производстве арматурных работ на строительном объекте выполняются работы не с инвентарных 

средств подмащивания; 
- при производстве работ на высоте рабочие не применяют средства индивидуальной защиты; 
- на строительной площадке отсутствует пожарный щит; 
- несоответствие места расположения арматурного цеха на строительной площадке в соответствии с 

строй генпланом; 
- на строительной площадке расположены бытовые помещения, не указанные в строй генплане; 
- не представлен ППР на устройство кирпичной кладки, фасадные работы. 
В ходе проверки были предоставлены пояснения и фотоматериалы, оформленные Актом об 

устранении выявленных нарушений при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объекта 
капитального строительства от 04.03.2024 года. Перечисленные выше нарушения устранены ООО 



«Гефест-Строй» в полном объеме, что установлено экспертом саморегулируемой организации в моменте 
визуального осмотра объекта и представленными в адрес Ассоциации пояснениями и фотоматериалами, 
оформленными Актом от 04.03.2024 года б/н. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 
что поскольку нарушения, указанные в обращении Главгосстройнадзора Московской области на момент 
проведения проверки устранены, Иорх М.А. предложила на основании п.4.11.4, п.4.15.2 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «Гефест-Строй».  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью СК «Мира» (ОГРН 1147746262168, ИНН 

7718971717) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2632ОКВ4-1 от «22» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 2632ОКВ3-1 от 08.02.2024 года, выданное ему в срок до 
07.03.2024 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от члена Ассоциации поступили 
документы, подтверждающие заключение договора страхования гражданской ответственности. В связи с 
чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное 
производство в отношении ООО СК «Мира». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Высота» (ОГРН 

1217700228646, ИНН 9704065089) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет выявленного 
нарушения им требований к страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить 
в случае причинений вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства; неоднократного нарушения им порядка и сроков уплаты членских 
взносов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3974КП1-1 от 
«20» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СК «Высота» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 



август 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СК «Высота» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с сентября 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «СК «Высота» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2023 года 
по март 2024 года составляет 58 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СК «Высота» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «03» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙЛЭНД ОЛИМПИОН» (ОГРН 

1177746884072, ИНН 9729126745) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; внесение изменений в реестр членов 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 4119КП1-1 от «18» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СТРОЙЛЭНД ОЛИМПИОН» обязанность по оплате членских взносов 
не исполнена. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СТРОЙЛЭНД ОЛИМПИОН» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СТРОЙЛЭНД 
ОЛИМПИОН» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2023 года по март 2024 
года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СТРОЙЛЭНД ОЛИМПИОН» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
«03» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ДОКТОР С ВАМИ» (ОГРН 5107746017264, ИНН 

7723781006) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; внесение изменений в реестр членов 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 4120КП1-1 от «18» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена документарная проверка, в ходе которой установлен факт 
неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Согласно проверке 



установлено, что со стороны ООО «ДСВ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 
2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ДСВ» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с 
ноября 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ДСВ» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2023 года по март 2024 года 
составляет 41 667,00 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «ДСВ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «11» апреля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «ДСВ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Астра» (ОГРН 1127747027968, ИНН 7721771531) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления Центрального управления Ростехнадзора № 210-3469 от 14.02.2024 года о 
проведении проверки в отношении организации ООО «Астра». По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1035ВП1 от «22» марта 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что заказчиком при строительстве объекта 
капитального строительства «Реконструкция промышленного производства нитро эфиров  и изготовления 
пороховой массы (в целях внедрения технологии № 2.1.6.50)» - Второй пусковой комплекс 
(реконструкция зданий 47/А, 47/5, 42А, 33/55, строительство Транспортной галереи)», расположенного по 
адресу: Московская область, г. Дзержинский, ул. Лесная, д. 44, является Федеральное государственное 
унитарное предприятие «Федеральный центр двойных технологий «Союз» по договору № 376-352/Д от 
09.10.2023 года. Функции подрядчика на данном объекте по договору № 376-352/Д от 09.10.2023 года с 
ФГУП «ФЦДТ «Союз» выполняет ООО «Астра». 

В ходе проверки главным государственным инспектором Центрального управления Ростехнадзора 
Кодратьевым С.А. на указанном объекте были выявлены нарушения обязательных требований 
строительных норм, правил и отклонений от утвержденной проектной документации. Нарушения были 
отражены в Акте внеплановой выездной проверки Центрального управления Ростехнадзора № 5.2-323-
пл-А/0125-2024 от 07.03.2024 года и предписании № 5.2-323-пл-П/0067-2024 от 07.03.2024 года со сроком 
устранения выявленных нарушений до 03.06.2024 года, а именно:  

1) Здание 47/А 
- работы на объекте строительства ведутся без ППР; 
- места огневых работ и сварочных агрегатов не очищены от сгораемых материалов; 
- на объекте строительства находятся газовые баллоны, не использующиеся в работе; 
- на территории строительной площадки складируется строительный мусор, присутствует захламление 

территории; 
- бетонирование фундаментов ФМ1, ФМ2, ФМ3, БАПС выполнено до приемки предшествующих 

работ; 
- допускается движение людей по забетонированным конструкциям отмостки до достижения бетоном 

прочности; 
- поверхности забетонированных конструкций (отмостки) (при отрицательных температурах) не 

укрыты пароизоляционными и теплоизоляционными пленками; 
- место для курения не оборудовано средствами борьбы с огнем; 



- места производства работ не освещены; 
- на объекте строительства допускается скопление горючих материалов; 
- на производственных административных складских и вспомогательных помещениях отсутствуют 

таблички с телефонами вызова пожарных; 
2) Здание 47/5 
- усиление конструкций колонн здания в осях (2-5/А-Б) выполнено не по проекту; 
- нарушены правила хранения сварочных материалов;  
- сварные соединения не очищены от шлака и брызг металла; 
- отсутствует освещение рабочих мест и строительной площадки; 
- не обеспечена устойчивость строительных лесов для безопасного производства работ; 
- электрический щит временного электроснабжения оборудован не в полном объеме; 
- электроинструменты, используемые в процессе строительства, не оснащены бирками с номерами и 

датами следующих испытаний; 
- отсутствует журнал учета периодических испытаний ручного электроинструмента; 
- нарушены правила техники безопасности при производстве СМР. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Астра» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «03» июня 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «БИНЭЛ» (ОГРН 5177746327589, ИНН 

7726419267) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3092КП1 от 
«25» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «БИНЭЛ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
ноябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «БИНЭЛ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежегодно до 30 числа первого месяца года, за 
который делается взнос. Начиная с декабря 2023 года оплата членских взносов не производилась.  Таким 
образом, со стороны ООО «БИНЭЛ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
1 календарного года, а именно, нарушен срок оплаты, установленный в п.2.1 ст.7 Положения о членстве, 
на 2 и более месяца. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период 
с декабря 2023 года по ноябрь 2024 года составляет 100 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «БИНЭЛ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 



В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «11» апреля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «БИНЭЛ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «СПК» (ОГРН 1217700012551, ИНН 9705151630) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3982КП1 от 
«25» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СПК» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 
2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СПК» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с 
августа 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СПК» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с август 2023 года по март 2024 года 
составляет 66 666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «СПК» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «11» апреля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «СПК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
12. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания - Россети» (ОГРН 

1024701893336, ИНН 4716016979) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО 
АСО ПОСО уведомления от Забайкальского управления Ростехнадзора № 350-290 от 22.02.2024 года, о 
проведении проверки в отношении организации ПАО «Россети» по уведомлениям: № 1/283-Б-255 от 
19.02.2024; № 1/284-Б-256 от 19.02.2024; № 1/285-Б-257 от 19.02.2024, №1/162-Б-134 от 19.02.2024. По 



итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1836ВП79 от «26» марта 2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что: 

- по договору строительного подряда № 937817 от 18.04.2022 года Заказчиком строительства 
является Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания - Россети» по следующим 
объектам капитального строительства: 

1) «Строительство ВЛ 500 кВ Нижнеангарская-Таксимо ориентировочной длиной 230 км, 
реконструкция ПС 500 кВ Нижнеангарская с расширением ОРУ 500кВ на одну линейную ячейку, с 
установкой СКРМ 190Мвар, реконструкция ПС 220 кВ Сухой Лог с расширением ОРУ 220 кВ на две 
линейные ячейки, реконструкция ПС 220 кВ Таксимо со строительством ОРУ 500кВ и установкой 
автотрансформатора 500/220 кВ, реконструкция ПС 220 кВ НПС-9 с установкой БСК 220 кВ мощностью 
45 Мвар (для технологического присоединения энергопринимающих устройств ООО «СЛ Золото».I этап 
строительства. Строительство ВЛ 500 кВ Нижнеангарская-Таксимо»;  

2) «Строительство ВЛ 500 кВ Нижнеангарская-Таксимо ориентировочной длиной 230 км, 
реконструкция ПС 500 кВ Нижнеангарская с расширением ОРУ 500кВ на одну линейную ячейку, с 
установкой СКРМ 190Мвар, реконструкция ПС 220 кВ Сухой Лог с расширением ОРУ 220 кВ на две 
линейные ячейки, реконструкция ПС 220 кВ Таксимо со строительством ОРУ 500кВ и установкой 
автотрансформатора 500/220 кВ, реконструкция ПС 220 кВ НПС-9 с установкой БСК 220 кВ мощностью 
45 Мвар (для технологического присоединения энергопринимающих устройств ООО «СЛ Золото»). II 
этап: Реконструкция ПС 220 кВ Таксимо» Заказчиком является Публичное акционерное общество 
«Федеральная сетевая компания - Россети» по договору строительного подряда № 937817 от 18.04.2022 
года; 

- по договору строительного подряда № 845622 от 23.08.2021 года Заказчиком строительства 
является Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания - Россети» по следующим 
объектам капитального строительства 

1) «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансфор­маторной мощностью 1002 МВА и СКРМ 730 
Мвар (ШР-500 кВ 3х 180 Мвар, УШР-220 кВ 2х35 Мвар, БСК-220 кВ 2х60 Мвар), строительство 
одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангарская-Усть-Кут ориентировочной протяженностью 465 км, 
реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера - Но­вый У оян и ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый Уоян (для технологического 
присоединения энергопринимающих устройств ОАО «РЖД»). 4 этап строительства. Строительство ВЛ 
500кВ Нижнеангарская - Усть-Кут №1. Участок ПС Нижнеангарская - уг.33а/2»; 

2) «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансфор­маторной мощностью 1002 МВА и СКРМ 730 
Мвар (ШР-500 кВ 3х 180 Мвар, УШР-220 кВ 2х35 Мвар, БСК-220 кВ 2х60 Мвар), строительство 
одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангарская-Усть-Кут ориентировочной протяженностью 465 км, 
реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера - Но­вый У оян и ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый Уоян (для технологического 
присоединения энергопринимающих устройств ОАО «РЖД»). 4 этап строительства. Строительство ВЛ 
500кВ Нижнеангарская - Усть-Кут №1. Участок ПС Нижнеангарская - уг.33а/2-уг.14». 

Функции Технического заказчика, в соответствии с договором Ц / 02 от 01.03.2018 года, осуществляет 
АО «ЦИУС ЕЭС» - ЦИУС Сибири. Лица, осуществляющие строительство объектов капитального 
строительства в качестве генерального подрядчика, являются ООО «Энергетическое строительство» по 
договору № 937817 от 18.04.2022 года и ООО «ЭСК «Энергомост» по договору № 845622 от 23.08.2021 
года. 

В ходе проверок на объектах инспектором Ростехнадзора Ирвиным А.В. были выявлены нарушения 
по выполненным СМР, требований нормативных документов и оформление исполнительной 
документации в области строительства, что подтверждается актами выездной проверки и предписаниями 
Забайкальского управления Ростехнадзора:  

1. По объекту  «Строительство ВЛ 500 кВ Нижнеангарская-Таксимо ориентировочной длиной 230 км, 
реконструкция ПС 500 кВ Нижнеангарская с расширением ОРУ 500кВ на одну линейную ячейку, с 
установкой СКРМ 190Мвар, реконструкция ПС 220 кВ Сухой Лог с расширением ОРУ 220 кВ на две 
линейные ячейки, реконструкция ПС 220 кВ Таксимо со строительством ОРУ 500кВ и установкой 
автотрансформатора 500/220 кВ, реконструкция ПС 220 кВ НПС-9 с установкой БСК 220 кВ мощностью 
45 Мвар (для технологического присоединения энергопринимающих устройств ООО «СЛ Золото».I этап 
строительства. Строительство ВЛ 500 кВ Нижнеангарская-Таксимо», нарушения отражены в акте № 
15/10-06-2024 от 07.03.2024 года и предписании № 15/10-06-2024 от 07.03.2024 года Забайкальского 
управления Ростехнадзора со сроком устранения до 10.06.2024 года: 

- не представлены общие и специальные журналы; 
- на опоре № 585 разработанный котлован не соответствует рабочему проекту; 
- на опоре №585 не выполнено послойное уплотнение грунта; 
- на опоре №585 не проводится лабораторные послойного уплотнения грунта; 
- не представлены протокола испытаний уплотнения грунта; 
- при установке фундаментов на №585 опоре отсутствовал инвентарный шаблон; 



- на опоре №728 установленные подкладные пластины между фундамента и башмаком опоры не 
соответствующее проекту; 

- на опоре №728 установленных раскосах (уголок 90*6) выпилены пазы под головку болта; 
- на опоре №724 на вертикальном поясе выполнены сварные швы, не предусмотренные проектом. 
2. По объекту  «Строительство ВЛ 500 кВ Нижнеангарская-Таксимо ориентировочной длиной 230 км, 

реконструкция ПС 500 кВ Нижнеангарская с расширением ОРУ 500кВ на одну линейную ячейку, с 
установкой СКРМ 190Мвар, реконструкция ПС 220 кВ Сухой Лог с расширением ОРУ 220 кВ на две 
линейные ячейки, реконструкция ПС 220 кВ Таксимо со строительством ОРУ 500кВ и установкой 
автотрансформатора 500/220 кВ, реконструкция ПС 220 кВ НПС-9 с установкой БСК 220 кВ мощностью 
45 Мвар (для технологического присоединения энергопринимающих устройств ООО «СЛ Золото»). II 
этап: Реконструкция ПС 220 кВ Таксимо», нарушения отражены в акте № 14/10-06-2024 от 07.03.2024 
года и предписании № 14/10-06-2024 от 07.03.2024 года Забайкальского управления Ростехнадзора со 
сроком устранения до 10.06.2024 года: 

- в разрешении на строительство отсутствуют данные объекты капитального строительства, 
реконструкция здание ОРУ 220; 

- монтажные соединения монтируемых металлоконструкций предусмотрены на сварке и на болтах, а 
именно отсутствует болтовое соединение; 

-  не качественно выполнена огнезащита металлических конструкций; 
-  не представлены акты выполнения огнезащитного покрытия металлоконструкций; 
- на металлоконструкциях ОРУ 500 кВ для крепления применены самодельные шайбы не заводского 

изготовления; 
-  на порталах ОРУ 500кВ анкерные болты и гайки не окрашены; 
-  не закреплен КРУН 1 О кВ. Не выполнена АКЗ закладных деталей; 
-  в журнале монтажа металлоконструкций не заполнен период с 03.10.2023; 
- в журнале антикоррозийной защиты металлоконструкций не заполнен период с 03.10.2023; 
- строительные материалы и оборудование хранятся на земле, в открытых коробках, засыпаны снегом; 
- для временного электроснабжения мачты освещения ПМ-3 используется кабель с поврежденной 

изоляцией. Кабель также не уложен в металлорукав; 
- имеются поврежденные сэндвич-панели оси А-Г (южная сторона) ОПУ 2. 
3. По объекту «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансфор­маторной мощностью 1002 МВА 

и СКРМ 730 Мвар (ШР-500 кВ 3х 180 Мвар, УШР-220 кВ 2х35 Мвар, БСК-220 кВ 2х60 Мвар), 
строительство одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангарская-Усть-Кут ориентировочной протяженностью 465 
км, реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера - Новый Уоян и ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый Уоян (для 
технологического присоединения энергопринимающих устройств ОАО «РЖД»). 4 этап строительства. 
Строительство ВЛ 500кВ Нижнеангарская - Усть-Кут №1. Участок ПС Нижнеангарская - уг.33а/2-уг.14 
нарушения отражены в акте № 12/10-06-2024 от 04.03.2024 года и предписании № 12/10-06-2024 от 
04.03.2024 года Забайкальского управления Ростехнадзора со сроком устранения до 10.06.2024 года: 

- общие журналы работ не зарегистрированы в Ростехнадзоре; 
- общие журналы велись на два объекта капитального строительства; 
-  оголовки фундаментов опор №576 не соответствуют проекту; 
- на опоре №562 на распорках между башмаками сварные швы; 
- на опоре №562 деформирован раскос нижней секции; 
- на опоре №552 не обварены подкладные пластины; 
- не в полном объеме выполнена окраска заземляющих устройств; 
- не соблюдаются правила техники безопасности на высоте; 
-лицо, осуществляющее строительство, не уведомило Забайкальское управление Ростехнадзора о 

сроках завершения работ. 
4. По объекту «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансфор­маторной мощностью 1002 МВА 

и СКРМ 730 Мвар (ШР-500 кВ 3х 180 Мвар, УШР-220 кВ 2х35 Мвар, БСК-220 кВ 2х60 Мвар), 
строительство одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангарская-Усть-Кут ориентировочной протяженностью 465 
км, реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера - Новый Уоян и ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый Уоян (для 
технологического присоединения энергопринимающих устройств ОАО «РЖД»). 4 этап строительства. 
Строительство ВЛ 500кВ Нижнеангарская - Усть-Кут №1. Участок ПС Нижнеангарская - уг.33а/2» 
нарушения отражены в акте № 13/10-06-2024 от 04.03.2024 года и предписании № 13/10-06-2024 от 
04.03.2024 года Забайкальского управления Ростехнадзора со сроком устранения до 10.06.2024 года: 

- общие журналы работ не зарегистрированы в Ростехнадзоре; 
- общие журналы велись на два объекта капитального строительства; 
- на опоре № 1 на распорках между башмаками сварные швы; 
- на опоре № 1 на поясном уголке 2 сварных шва; 
- на опоре № 19 разрушен один железобетонный свайный фундамент; 



- на опоре № 19 оголена арматура железобетонных свайных фундаментов; 
- на опоре № 19 подложены стальные прокладки между фундаментом и ростверком; 
- на опоре № 19 на сварных швах ростверка допущены шлаковые включения; 
- на опорах № 19, 20 не качественно выполнена окраска свайных фундаментов; 
- не в полном объеме выполнена окраска заземляющих устройств на участке HAYK№I;  
- не в полном объёме проведены измерения заземляющего устройства опоры № 141; 
- лицо, осуществляющее строительство, не уведомило Забайкальское управление Ростехнадзора о 

сроках завершения работ; 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ПАО «Россети» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «10» июня 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
13. Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕК» (ОГРН 1187746487873, ИНН 

7724440986) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3164КП1 от 
«25» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ИНТЕК» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 
2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ИНТЕК» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с июля 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ИНТЕК» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 9 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2023 года по март 2024 
года составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «ИНТЕК» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «11» апреля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «ИНТЕК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 



 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии Ассоциации 
на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении членов 
Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Анкори Флавио Консалтинг» (ИНН 9701048800); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Ресурс» (ИНН 7722805582) 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Анкори Флавио Консалтинг» (ИНН 

9701048800)  
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2848ВП1 от 08.02.2024 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2848ВП2 от 29.03.2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное 
ему предписание, а именно устранены нарушения на объекте капитального строительства: 
«Строительство нового литейного производственного комплекса, расположенного в ОЭЗ ППТ «Липецк», 
по адресу: Липецкая обл., Грязинский муниципальный район, с/п Казинский сельсовет, территория ОЭЗ 
ППТ Липецк, з/у 53, указанные ранее в предписании №П-ЛЗ/433-1 от 17.01.2024 года Верне-Донского 
управления Ростехнадзора. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «А. Ф. К.». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Ресурс» (ИНН 7722805582)  
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2090ВП1 от 29.02.2024 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2090ВП2 от 02.04.2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено выданное ему 
предписание, а именно устранены нарушения на объекте капитального строительства: «Магазин», 
расположенного по адресу: Оренбургская область, г. Орск, ул. Новотроицкое шоссе, указанные ранее в 
предписании Инспекции государственного строительного надзора Оренбургской области № 41/02-04-
2023-94-7-23/п от «25» января 2024 года. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 
4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Строй-Ресурс». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 
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